

Minnesanteckningar från sammanträde inom SUHF:s Forum för bibliotekscheferns arbetsgrupp för bibliometri 2021-08-11

Deltagare: Fredrik Åström, Lovisa Österlund (anteckningar), Lars Kullman, Karin Tegerstedt, Gustaf Nelhans, Tobias Jeppsson

1. Tillförordnad ordförande från hösten 2021
Fredrik Åström tar över som tillförordnad ordförande fr.o.m. nu.
2. Höstens interna aktivitet – sammankallande
Höstens interna aktivitet blir troligtvis ett hackathon eller liknande. Ingen sammankallande bestämdes under mötet men Fredrik följer upp frågan.
3. Förslag på punkter att ta upp under hösten:
 - a. SUHF:s grupp för bortom transformativa avtal
Wilhelm Widmark har erbjudit att presentera gruppen vid ett kommande möte i höst. Fredrik tar kontakt för att boka in ett datum.
 - b. VR:s PM Kvalitetsbaserad resursfördelning – förslag till ny modell
Karin kan presentera mer under ett kommande möte.
4. Swepub i förvaltning
-
5. Övriga frågor
 - a. Utvärdering av de strategiska forskningsområdena (SFO) – tid?
Ingen vet något om en tidsplan vid sittande möte.
 - b. Deltagande vid ISSI-konferensen (online) 12-15 juli
Ingen mötesdeltagare hade deltagit på konferensen.
 - c. Tips om höstens konferenser
STI-konferensen 2021 (International Conference on Science, Technology and Innovation Indicators, uppskjuten sen 2020) går online 13, 15 och 17 september och är öppen för registrering.
Nordic Workshop on Bibliometrics and Research Policy 2021 går av stapeln i Odense 3-5 november. Fortfarande några dagar kvar att skicka in abstracts.
6. Nästa möte
Preliminärt 29 september 13.00.